

晋级桂超联赛半决赛 拿到中国足球竞赛体系第四级联赛资格

桂林足球首支中冠球队诞生

近日，2025年第十五届广西足球超级联赛（以下简称桂超联赛）八强战次回合战罢，桂林花桥荣记天龙队在市体育中心主场迎战玉林大明队。最终，他们以两回合8比1的总比分顺利晋级半决赛，从而获得了参加明年中国足球竞赛体系第四级联赛的资格，这也是桂林足球历史上首次有球队参加中冠联赛。

小组赛第一名昂首出线

淘汰赛持续高歌猛进

8月31日下午，本赛季桂超联赛八强战次回合在桂林市体育中心打响。桂林花桥荣记天龙队凭借两回合8比1的总比分晋级半决赛，从而拿到了参加中冠联赛的资格。桂林花桥荣记天龙队如愿完成赛季之初的目标，接下来要争取更高名次。

回顾本赛季的小组之路，可以用酣畅淋漓来形容。尽管首轮0比1客场不敌广西邕城，但从第二轮开始，桂林花桥荣记天龙队开始发力。回到桂林主场，他们9比1大胜曾参加过中冠联赛、中国足协杯的贵港劲旅——广西布山队。

8轮小组赛战罢，桂林花桥荣记天龙队取得了5胜1平2负战绩，打进19球，拿到16个积分，以小组第一名出线。

八强战首回合，桂林花桥荣记天龙队客战玉林大明队，展现出了强大统治力，以8比0大胜对手。此役，球员们配合默契，进攻如潮水般，本土队员首开纪录，非洲外援连续攻入6球。次回合回到主场，他们在大局已定的情况下，进行了轮换，最终总比分8比1战胜对手，晋级半决赛，也获得了下赛季中冠联赛的参赛资格。

根据赛程，桂林花桥荣记天龙队半决赛的对手是南宁市东方外语高级中学队，该球队刚以总比分9比0淘汰对手，是一支十分有冲劲的校园足球队。

创造桂林足球历史

让职业化之路再迈进一步

晋级桂超联赛半决赛，拿到中冠联赛资格，桂林花桥荣记天龙队完成了赛季之初的目标。下赛季，他们将会全力备战这项全国业余足球最高水平的比赛，而距离打造桂林首个职业足球俱乐部的梦想，又向前再迈进一大步。

8月31日，
桂林花桥荣记天龙
队球员（红衣）在
比赛中控球。



↑8月31日赛后，桂林花桥荣记天龙队与球迷庆祝获得中冠联赛资格。

为了备战国赛桂超联赛，桂林花桥荣记天龙队做足准备。这支球队云集桂林最高水平的球员，且全部产自“桂林天龙”青训。最引人注目的是，校园足球体系中的新生代球员崭露头角，如梁家豪、李宗桦、周家如、李研等，甚至还有多名17岁至19岁年龄段球员，他们分别来自我市各学校，曾入选过首届全国学生青年运动会中学组的广西队大名单，是桂林乃至广西同年龄段球员中的佼佼者。“这些小将不仅技术扎实，更带着初生牛犊不怕虎的拼搏精神，在赛场上展现了青春风采。”球队教练兼球员王亦川表示。外援方面，球队引进了广东和重庆的前中超、中甲职业球员，还有坦桑尼亚前国脚助阵。

值得一提的是，小组赛8轮，桂林花桥荣记天龙队场均进2.375球、失0.75球。进攻端多点开花，19个进球分散在多名球员脚下，团队配合愈发成熟。防守端仅失6球，是A组丢球最少的球队，防线稳定性高。

桂林花桥荣记天龙队的优秀表现，引来了桂超联赛秘书长贾蕾仕的点赞，他十分高兴中冠联赛有了一支来自家乡的球队。“他们曾创造过桂超联赛多项纪录，比如首次出现外籍球员，建设了广西首座专业足球场……”说起桂林花桥荣记天龙队，贾蕾仕印象深刻，他希望不久的将来，全国球迷能实现“跟着中冠游桂林”的美好愿望。

对未来，王亦川信心满满：“一直以来，桂林都没有职业足球俱乐部，如今，我们离这个梦想更近了一步。”

自建专业球场即将完工

在漓江边看球指日可待

“不远的未来，观众们可以坐在漓江边的足球场里，爆发激情呐喊。”王亦川所说的这个梦想，正在一步步实现。

据悉，中冠联赛全称为中国足球协会会员协会冠军联赛，它是由中国足协主办的全国业余足球最高水平比赛，属于中国足球竞赛体系第四级联赛，前身为全国足球业余（丙

级）队联赛，历经多次改革后，目前采用大区赛会制与主客场制并行的赛制。由于衔接职业联赛，中冠联赛对于参赛球队有着较高要求，无论是球队运营、球队教练和官员资质、所在联赛和当地职业化情况等都有着严格审查。

王亦川介绍，他和团队已经在着手制作参赛计划和报告，首先是争取政府部门支持，其次找到合适的赞助商，还要进一步打造桂林球迷文化。“对于我们来说，赢球离不开广大球迷支持。”王亦川表示，本赛季以来，他们成立了桂林773球迷会，每个主场比赛都有球迷现场观战，工作人员频繁推送相关赛事资讯，并赠送文化衫、围巾等。

作为一支桂林球队，桂林花桥荣记天龙队时刻不忘积极宣传家乡。早前，记者在桂超联赛组委会发布的官方海报“跟着桂超游广西”看到，桂林有20个景区、景点亮相，以“足球+文旅”方式，连接广西各友好城市，欢迎全国球迷来旅游。未来，无论是参加火爆全网的2025吴钩足球全国总决赛，还是踏上中冠联赛舞台，他们都将助力桂林文旅宣传和引流。

目前，球队位于滨北路南洲大桥附近的全新训练基地和比赛场地正在建设中，即将开始铺设草坪。预计今年底，这里的1块11人制球场、1块7人制球场、1块6人制球场以及3块5人制球场将全新亮相。

记者马翔 文/摄

公 告

我支队截止至2025年6月30日暂扣交通违法逾期未接受处理车辆一批（车辆号牌、型号见车辆暂扣大队公告，查询电话：秀峰交警大队2136898、叠彩交警大队2198100、象山交警大队2111970、七星交警大队2195733、雁山交警大队19177339110、机场路交警大队5360151、机场大队2845185、绕城高速大队8990333、高速一大队18877335122、高速二大队18877338122、高速三大队18278386135、高速四大队13768431122）。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条规定，将于近期实施报废处理，请违法当事人自本公告登报之日起三个月内到车辆暂扣大队接受处理，逾期将对扣留车辆依法处理。

特此公告

桂林市公安局交通警察支队

2025年9月2日